
CNN/WMUR/UNH Poll -1- September, 2015 

 

Conducted by the  
University of New Hampshire 

Survey Center 
 

Interviews with 820 adults in New Hampshire conducted by 
land line and cellular telephone on September 17-23, 2015 
including 743 who say they plan to vote in the 2016 
presidential election.  The margin of sampling error for 
results based on general election voters is plus or minus 3.6 
percentage points. 
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(GENERAL ELECTION VOTERS ONLY:) 
 
1. “I know that it is early, but have you definitely decided who you will vote for in the election for 

President in 2016… are you leaning toward someone … or have you considered some candidates 
but are still trying to decide?” 

  Sept 
  2015 
 DEFINITELY DECIDED 18% 
 LEANING TOWARD SOMEONE 21% 
 STILL TRYING TO DECIDE 62% 
 
 
2. “Suppose the 2016 presidential election was being held today and the candidates were Donald 

Trump, the Republican, and Hillary Clinton, the Democrat, who would you vote for?” ROTATE 
CANDIDATES	
  

Sept 
  2015 
 DONALD TRUMP 42% 
 HILLARY CLINTON 50% 
 OTHER 3% 
 DON’T KNOW/ UNDECIDED 5% 
 
 
3. “Suppose the 2016 presidential election was being held today and the candidates were Donald 

Trump, the Republican, and Bernie Sanders, the Democrat, who would you vote for?” ROTATE 
CANDIDATES	
  

Sept 
  2015 
 DONALD TRUMP 37% 
 BERNIE SANDERS 57% 
 OTHER 1% 
 DON’T KNOW/ UNDECIDED 5% 
 
 
4. “Suppose the 2016 presidential election was being held today and the candidates were Donald 

Trump, the Republican, and Joe Biden, the Democrat, who would you vote for?” ROTATE 
CANDIDATES	
  

Sept 
  2015 
 DONALD TRUMP 37% 
 JOE BIDEN 56% 
 OTHER 1% 
 DON’T KNOW/ UNDECIDED 5% 
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5. “How much have you heard or read about Hillary Clinton’s exclusive use of a personal email 
address and server for work-related matters while she was Secretary of State … a great deal … a 
fair amount … only a little… or nothing at all?"	
  

Sept 
  2015 
 A GREAT DEAL 51% 
 A FAIR AMOUNT 31% 
 ONLY A LITTLE 12% 
 NOTHING AT ALL 5% 
 DON’T KNOW 1% 
 
6. “Based upon what you have seen or heard, does this make you more likely to vote for Hillary 

Clinton if she is the Democratic nominee for president, less likely or does this make little 
difference in your vote?" 

Sept 
  2015 
 MORE LIKELY TO VOTE FOR 3% 
 LESS LIKELY TO VOTE FOR 39% 
 NO DIFFERENCE IN VOTE 56% 
 DON’T KNOW 2% 
 
7. “Generally speaking, what type of candidate makes the best president… someone who has 

served as a Governor of a state, someone who has served in the US Senate or House of 
Representatives… or someone who has never held an elected office?” 

Sept 
  2015 
 GOVERNOR 32% 
 US SENATE/HOUSE 26% 
 NEVER HELD ELECTED OFFICE 20% 
 OTHER 8% 
 DON’T KNOW 14% 
 


